

Жительнице города Барнаула предъявлено обвинение в убийстве своего супруга



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 35-летней местной жительнице в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 декабря 2023 года в квартире жилого дома в Индустриальном районе города Барнаула между супругами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла словесная ссора на бытовой почве. В ходе семейного конфликта женщина нанесла своему мужу удар ножом в область грудной клетки, от которого он скончался на месте происшествия.

Женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время

проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1848533>